

领取防暑降温用品 享受免费体检

# 城市绿化师美容师 今几个真高兴

本报讯(记者 齐放)手拉手同创文明城市,心连心共建美好家园。7月18日上午,在郾城区黄河广场,300多名一线环卫工人和园林工人,不仅享受了免费体检,还收到了由爱心企业和慈善义工送上的防暑降温用品,感受到了社会的关心和爱护。

## “社会有爱,我们很开心”

藿香正气水、毛巾、大茶水杯、洗衣液、手套、汗巾纸……7月18日上午,拿着一个大手提袋,领到十多样物品后,72岁的史金花老人高兴得合不拢嘴,她笑着对记者说:“这些孩子们太有爱心了,知道关心我们这些又脏又累的环卫工人,我们应该给他们点个赞!”说完,老人腾出右手竖起大拇指。

领完慰问物品后,史金花老人又来到市二院志愿者设立的免费体检处,依次测量了血压、血糖,做了心电图和彩超检查。得知自己的身体啥毛病没有,史金花老人更加高兴了,她笑呵呵地说:“身体只要不垮,我就能多为大家服务几年。”

当天上午,在市文明办、市慈善总会和市园林管理处、郾城区环境卫生管理局的大力支持下,市慈善义工联盟红太阳爱心公益团队联合市二院、柳江医

院和多家爱心企业,为郾城区200多名园林工人和100多名环卫工人,发放了价值1.5万余元的防暑降温用品,并给他们做了多项身体检查。

## “感恩环卫工洁净了城市”

“我市成功创建全国卫生城,园林工人和环卫工人付出了许多心血和努力。身为一线工人,他们最辛苦。我们对这些大叔、大婶们充满了敬意。”红太阳爱心公益团队负责人王大阳说,为了表达敬意和关心,他们和多家爱心企业一起,策划了这次大型慰问活动。目前,我市正在创建全国文明城市,希望更多的人携起手来爱护我们的家园,为城市增光添彩。

这次慰问活动中,漯河市牛牛商贸有限公司董事长赵牛购买了近5000元的慰问品。他饱含深情地说:“园林与环卫工人,给我们带来了干净的街道和美丽的家园,我们心存感激。我们会爱护一草一木,珍惜这来之不易的一切。”

“有了社会各界的关心和支持,我们干活的劲头更大了!”市园林处相关负责人刘浩洪说,园林部门将在保障一线工人身体健康的前提下,继续发扬吃苦耐劳的精神,为我市创建全国文明城市做出应有的贡献。

觉得骑摩托挺潇洒,想买但没钱——

## 四个小伙 组团偷车



警方追回被盗车辆。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)召陵区万金镇四个年轻人,见镇上有人开摩托车,觉得轰着油门、穿街而过可潇洒,也想有辆摩托车。手头没钱,他们四人竟去偷车。7月6日,四人被市公安局召陵分局民警抓获。

“昨晚我明明将车停在门口,怎么一晚上就不见了?”6月17日早上,在召陵区青年镇砖桥村一网吧上网的张某,从网吧出来,发现自己骑的一辆摩托车不知去向。张某说,这辆摩托车是他6月6日才买的,花了7800元钱,才骑了不到半月就丢了,让他心疼不已。他赶紧拨打110报警。

市公安局召陵分局民警赶到现场调查。网吧正好有一个摄像头,拍到了小偷的整个作案过程。事发时间是6月17日凌晨3点多。只见一个戴着口罩、染一头黄发的年轻人,偷走了摩托车。

“嫌疑人的特征非常明显,我们就给辖区各个社区警务中队发了协查通报,让他们留意此人。”市公安局召陵

分局案件侦办大队有关负责人说,7月6日,万金社区警务中队民警在万金镇上走访调查时,在一家小旅馆发现了嫌疑人,将他抓捕到案。经审讯,嫌疑人叫胡某,万金镇人。

后来,警方顺藤摸瓜,又抓获了张某、赵某、刘某三名嫌疑人。这三人也是万金镇人。民警了解到,这四人都还不到20岁,从小在一块儿玩,平日父母在外打工,无暇顾及他们。四人不回家,游手好闲、好吃懒做,经常不回家,没钱花了就四处借。被抓时,他们还欠着一屁股债。四人见别人骑摩托车挺潇洒的,也想有辆车,但没有钱,就想到了偷。

胡某等四人,不仅仅偷了张某的摩托车。据他们交代,他们还跑到周口市商水县偷了一辆摩托车,还去驻马店市上蔡县偷了一辆电动车,还在万金镇小庄村偷了一辆电动车。

目前,四辆车都已经被警方追回。案件的后续工作,警方仍在办理之中。

## 图片新闻



外墙上的裂缝。

一位居民家客厅墙壁上的裂缝。

7月17日,市区建设路宏泰家园小区11号楼多位居民向记者反映,近段时间,他们家的阳台、客厅、卧室、洗手间的部分墙体上,出现了一道道裂缝。

7月17日下午,记者来到该小区11号楼2单元,从一楼到六楼,看到每户居民家的客厅、卧室等墙体上,均有一米到两米长的裂缝。其中,一户居民家外墙的裂缝,几乎能放下一个手指。

市建委接到居民反映后,相关负责人请专家做了现场勘查。目前,此事正在调查处理中。

本报记者 张晓甫 摄

2017中国·金华国际武术节

## 59岁谢怀成 一人夺三金

本报讯(记者 郝河庆)7月17日,我市象形拳大家谢怀成从浙江载誉归来,在刚刚结束的“2017中国·金华国际武术节”上,他独揽三金。

“2017中国·金华国际武术节”规模大,有来自12个国家和地区以及国内16个省区市的150支队伍参赛。武术节包含两项赛事,一项是国际传统武术交流大赛,有3700多位运动员参赛,另一项是417名运动员参加的全国青少年武术散打对抗赛。两项赛事,在参赛人数、规模等方面在全国武术赛事中名列前茅。

来自我市的59岁象形拳大家谢怀成,带着他的武术队参加了比赛。比

赛中,谢怀成展示了他的拿手绝技姜家枪、姜家刀,以及他自创的“鸭拳”,最终都取得了第一名的成绩。他的武术队,一共获得五枚金牌、两枚银牌和一枚铜牌。谢怀成满意地说,通过比赛交流,见识到了世界各国武术运动的发展。和高手过招,对自己是一次很好的提高机会。

谢怀成又名“毛孩”,四岁跟父亲习武,12岁开始学习姜家拳。2006年,他自创了“鸭拳”。此外,他还以龙、虎、鸡、蛤蟆等为原型,创编了九种象形拳。谢怀成说,武术有助于全民健身。作为普及武术知识的一分子,他感觉很自豪。

## 14岁张浩然 全省比赛拿第一

本报讯(记者 张晓甫)7月16日,中国“2017Odey九拍中国未来之星”河南总决赛在郑州落下帷幕,漯河选手张浩然以98.365的高分荣获吉他组第一名。

“当初只是想着参与一下,没想到得了个第一。”7月17日,刚刚从郑州回来的张浩然告诉记者。

记者了解到,总决赛有全省400多名选手参加。“张浩然的心理素质很好,在这么大的竞争压力下能够领先第二名一分多,他的吉他基本功和心理素质都达到了相当高的水平。”来自

美国的音乐老师、专业鼓手简森,通过微信告诉记者,在当天的比赛中,这个腼腆话少的中国男孩,给他留下了深刻印象。

14岁的张浩然,今年刚刚初中毕业,学习成绩优异。在中招考试中,张浩然取得了622分的好成绩,在全市名列前茅。“从小学一年级我就喜欢上了吉他。在上百名选手的激烈竞争中,我没有感到太大的压力。”张浩然说,这次比赛是他成长中的美妙经历。在全省级别的大赛中,既锻炼了他的心理素质,又让他增长了见识。